

RELAÇÃO DE CH PARTICIPAÇÃO EM PROJETO ACADÊMICO Nº 29 / 2023 - DICONT (11.02.23.06.06)

Nº do Protocolo: 23125.021476/2023-78

Macapá-AP, 18 de Agosto de 2023

NOME: MARCO ANTO	NIO LEAL DA SILVA				
CARGO NA UNIFAP: D	OCENTE				
REGIME DE TRABALHO: 40H DE					
NOME DO PROJETO (Listar todos os projetos que o servidor tenha participação durante sua participação no projeto MATURIDADE DIGITAL		FUNÇÃO NO PROJETO (Coordendor, Vice-coordenador ou colaborador)	CARGA HORÁRIA SEMANAL		
MATURIDADE DIGITAL -PROJETO N° 76/2023	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM FASE DE CONTRATAÇÃO	COORDENADOR	2Н		
UNIFAP DIGITAL - PROJETO 81/2023	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO PESQUISA CIENTÍFICA - BÁSICA - EM EXECUÇÃO	COORDENADOR	1H		
CRC -PROJETO 99/2022	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM EXECUÇÃO	COLABORADOR	1H		
ICT ACADEMY - PROJETO 100/2022	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM EXECUÇÃO - FINALIZANDO EM 08/2023	INSTRUTOR	2Н		

(Assinado digitalmente em 21/08/2023 10:59) MARCO ANTONIO LEAL DA SILVA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Matrícula: 1570934

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.unifap.br/documentos/ informando seu número, ano, tipo, data de emissão e o código de verificação: 5edcd66a61



RELAÇÃO DE CH PARTICIPAÇÃO EM PROJETO ACADÊMICO Nº 31 / 2023 - DICONT (11.02.23.06.06)

Nº do Protocolo: 23125.021497/2023-93

Macapá-AP, 18 de Agosto de 2023

NOME: MONNYA KAROLLYNE MARTINEZ CARDOSO CARGO NA UNIFAP: TÉCNICO ADMINISTRATIVO REGIME DE TRABALHO: 40H				
NOME DO PROJETO (Listar todos os projetos que o servidor tenha participação durante sua participação no projeto MATURIDADE DIGITAL	TIPO DO PROJETO (ensino, pesquisa, extensão ou desenvolvimento institucional, científico e tecnológico e estímulo à inovação)	FUNÇÃO NO PROJETO (Coordendor, Vice-coordenador ou colaborador)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	
PROJETO MATURIDADE DIGITAL N° 76/2023	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM FASE DE CONTRATAÇÃO	COLABORADOR	4H	

(Assinado digitalmente em 21/08/2023 18:55) MONNYA KAROLLYNE MARTINEZ CARDOSO

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO Matrícula: 1686128

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.unifap.br/documentos/ informando seu número, ano, tipo, data de emissão e o código de verificação: 4484deb117



RELAÇÃO DE CH PARTICIPAÇÃO EM PROJETO ACADÊMICO Nº 30 / 2023 - DICONT (11.02.23.06.06)

Nº do Protocolo: 23125.021496/2023-49

Macapá-AP, 18 de Agosto de 2023

NOME: RAFAEL WAGNER DOS SANTOS COSTA CARGO NA UNIFAP: DOCENTE				
REGIME DE TRABALHO: 40H DE				
NOME DO PROJETO (Listar todos os projetos que o servidor tenha participação durante sua participação no projeto MATURIDADE DIGITAL		FUNÇÃO NO PROJETO (Coordendor, Vice-coordenador ou colaborador)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	
MATURIDADE DIGITAL -PROJETO N° 76/2023	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM FASE DE CONTRATAÇÃO	VICCE COORDENADOR	2Н	
PROFID - PROJETO N° 74/2022	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM FASE DE EXECUÇÃO	COLABORADOR	2Н	
JOVEM VISIONÁRIO - PROJETO N° 37/2022	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM FASE DE EXECUÇÃO	COLABORADOR	2Н	

(Assinado digitalmente em 19/08/2023 00:01) RAFAEL WAGNER DOS SANTOS COSTA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Matrícula: 1820500

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.unifap.br/documentos/ informando seu número, ano, tipo, data de emissão e o código de verificação: d28434cc4d



RELAÇÃO DE CH PARTICIPAÇÃO EM PROJETO ACADÊMICO Nº 32 / 2023 - DICONT (11.02.23.06.06)

Nº do Protocolo: 23125.021492/2023-61

Macapá-AP, 18 de Agosto de 2023

NOME: WIRLLIS BARRETO MELO CARGO NA UNIFAP: TÉCNICO ADMINISTRATIVO REGIME DE TRABALHO: 40H				
NOME DO PROJETO (Listar todos os projetos que o servidor tenha participação durante sua participação no projeto MATURIDADE DIGITAL	TIPO DO PROJETO (ensino, pesquisa, extensão ou desenvolvimento institucional, científico e tecnológico e estímulo à inovação)	FUNÇÃO NO PROJETO (Coordendor, Vice-coordenador ou colaborador)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	
PROFID- PROJETO N° 74/2022	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM EXECUÇÃO	COLABORADOR	2Н	
PROJETO MATURIDADE DIGITAL N° 76/2023	EXTENSÃO - CURSO DE CAPACITAÇÃO - EM FASE DE CONTRATAÇÃO	COLABORADOR	2Н	

(Assinado digitalmente em 18/08/2023 20:03) WIRLLIS BARRETO MELO

> SECRETARIA Matrícula: 2317551

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.unifap.br/documentos/ informando seu número, ano, tipo, data de emissão e o código de verificação: 326efe340a